3

# 高层声音

# 费高云:切实将政法队伍教育整顿成果 转化为干警履职担当作为

6月2日,江苏省委常委、省委政 法委书记、省政法队伍教育整顿领导 小组副组长费高云到南京市调研政法 队伍教育整顿工作,强调要坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想为 

整顿开展情况,实地查看庆祝建党 100 周年安保维稳措施落实情况,并

展教育整顿与维护安全稳定有机结合 起来,组织有力、措施扎实、成效明显, 形成的特色经验值得全省各地学习借

费高云强调 当前教育整幅下外 商云强调、当前教育整顿正处 在查纠整这件节,已进入或海经则,触 及要常的深水区,攻坚期,时间紧 长 多重 难度火、骤聚水 学习情况可还乎 总书记对教育整顿作出的重要指示精 神,按照中央和省委省政府部署要求、 以堅定的决心,则强的蒙击。有力的措 施,推动查纠整效任务落油探次,确保 参查参幅的模型实立在亦的实

教育整顿取得实实在在的效果。 要聚焦对党忠诚,深化学习教育。 引导政法干警学深悟透习近平新时代 中国特色社会主义思想,持续掀起学 习贯彻习近平法治思想热潮、深入落 实习近平总书记关于政法工作、江苏 工作的重要讲话指示精神,不断提高 政治判断力,政治领悟力,政治执行 力,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",打牢忠诚干净 担当的思想基础。

担当的思想基础。 要男于自我革命、从严查纠整弦。 深刻波取王立科等严重进纪违法案件 教训。深入开展一对照三严查。纵原 指进全面从严密关闭。 资金。把握一自查从宽、被查从严救 策、深人期级还行思想发动,实事求 是、稳塞有穿推进干器进纪违法问题 参价下价。但由西部邮件也分。至144 是、稳多有字推进干等海纪违法问题 查处工作。突出碳磷解疾散治、深入排 查突出问题,技术"病柱",分析"病 因"。拿出"良方"。社场"病根",同时注 ,改革办法和国际化数 育整顿成果,建立健全制度机制,另列 实现常治长效。坚持开门潴救有整顿, 聚紧围绕群体、急难愁形"问题,扎实 开展"我为群众办实事"实践活动,高 所形力还定位所分生取出一柱之事。依 质量办好年度政法惠民十件实事,依 法防范打击电信网络诈骗等犯罪,切 实增强群众获得感、幸福感、安全感。 坚持严管和厚爱相结合,把从优待警 落到实处,大力选树宣传身边的政法 先进典型,持续扩大英模精神的感染

力和感召力,激励广大政法干警增强

履职担当的行动自觉。 要注重统筹兼顾,更好履职担当。 要注重抗勞兼顾 更好履职担当。 要注重統筹兼顾 更好履职担当。 坚持把數育整顿与激励干警干事创业 紧密结合起来,把教育整顿成果转化 为政法工作的动力,集中精力,金力以 基础实际较重变;100周年安保维稳工 作。祠牢忧患意识,坚持张线思维,从 严从实从细做好维护政治安全。即范 重大风险、优等严强均等多项工作。 全面提升社会面治安时控等级,切实 是高税进反应处置能力。深入开限安 全部进排查整治,创新基层社会治理, 为庆祝建党 100周年营造良好的政治 社会环境。

社会环境。 省委政法委常务副书记朱光远, 省政法队伍教育整顿南京驻点指导组 组长高建新,南京市领导徐锦辉、常和 平,孙道林,黄利民等参加调研

汀苏政法

## 政法动态

# 东海县法学会第二次 会员代表大会召开

6月3日上午9时,东海县法学会第二次会员代表大会开幕。 市委政法委副书记、市法学会常务副会长秦岭出席会议并致辞。副 县长、公安局长曹德松代表县委县政府政辞。县委常委、政法委书 江泾小安出师委议并排活。县委政法委副书记縣浩士持押奉迁、 会听取和审议通过了县法学会第一届理事会工作报告,选举产生

了县法学会新一届领导机构。 秦岭在致辞时充分肯定了东海县法学会在繁荣法学研究、推 奉岭在致辞时充分肯定了东海县法学会在繁荣建华研究、推 进依法治县等方面发挥的积极作用。希望东海县始终把方向、抓导 向,在突出疲殆引领上聚焦聚力。要团结带领广大法学、法律工作 者派人学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和全面 依法治国的重要论法、以更大力度,更杂举措推进法学会应, 进步学全组织建设得更加水湖活力,更加坚强有力。要强化势、提质 效、在发挥资政作用上聚焦聚力、半竿把握新时代主则、走在新时 代前列。要聚合为、创新色、在强化自身建设上聚焦聚力。要着力推 进法学会组织体系、工作机制。运行方式的创新、全面提高履职能 力和解多术型、

力和服务水平。 海小宏当选为新一届东海县法学会会长。他强调要高等旗帜、 始终坚持法学会工作的正确方向。要以政治建设为统领强化科学 理论武装,确保把党的大政方针和决策部署不折不扣贯彻落实到 法学研究工作之中。要发挥特色优势,紧紧围绕保持增强先进性开展工作。要提升服务水平,坚持以人民为中心的发展理念,主动对接人民群众日益增长的法治需求,强化服务意识,提升服务能力。 接人民群众日益增长的法治需求。强化服务意识,提升服务能力, 要服务大局。在面柜动法学会工作的创新发展。要聚焦创步度。 果就,就会允为法治实践。要聚焦尼生期的,以民意至上分引领(使法、 特优力法治实践。要聚焦尼生期的,以民意至上分引领(使法、 等研究成果更正成为推进经济社会发展和社治实践的"催化剂" "牵引器"。要聚焦司法改革,组织引领"大法学法律工作者"积极 参与基层社会治理,积极投资社治不渝实践。契担当作为、不然 发法学会工作的前行动力,要账力组织建设,以思想还治错设为引 领。要账力人才培养,把高素耐风伍建设作为推动法学会工作创新 发展的成事之基。要聚力机制创新,打破思维定,以思想还有用各方 资源,在改革创新中实现自我变革,自我调整、自我提升,保障法学 会长远健康发展。

曾德松代表共会。共成时四次至台打本京环然次成成,四王去台 大注学法律工作者繁义成锋向候。他指出、要增强政治定力。在 亲追随中彰显政治老位,不断强化理论武装,严明政治起往,增强 斗争精神。要集聚改革动力,在服务发展中彰显担当作为。要发挥 智库作用,形成攻坚优势,深化法治实践。要托展管理张力、在实践 创新中彰显蓬勃活力,要夯实基层基础,打造特色优势,银造过硬 队伍、要把建杂金融设成为法治人才发现,混集 培养 使用的实 陈地、为全面推进依法治县新进程提供坚强有力的队伍保障。**贺笑** 

## 曹德松赴高级中学考点 检查指导高考安保工作

6月6日、副县长、公安局长曹德松在县公安局政委、党委副书 记列口河常同下、赴高级中学考点检查指导高考安保工作。 曹德松详细呼取了考点负责人有关考多安排、执勤保卫、安全 检查、应急准备等安保措施第头情况汇报、实地卷看了考点及周边 治安环境及交通秩序。要求相关单位企和下现零操一字安高等等, 城 机灾基施思想以识,强化行组当。"常被任体系、以细致、精 致 极致的工作要求常实好各项按保措施"。要阻然考点、食宿点、考 生等关键点、开展全方位。多好次安全检查、现实消除安全绝观 为力が广大考生创造良好的考试环境、现增都服务意识、积极帮助考 经验上它增生表证。因今部本等又到零五维量和必然在问题 生解决忘带准考证、因交通堵塞迟到等可能遇到的潜在问题,确保 考生能够顺利参考,要加强协作联动,密切公安、教育等部门的沟 通配合,进一步完善应急预案、确保一旦发生涉考突发情况、能够 快速有效应对外置 确保高考安保万无

县公安局办公室,牛山派出所及高级中学考点主要负责人参

# 全市检察机关交通肇事案件 捕后缓刑情况座谈会在东海召开

为进一步解决交通肇事家供排后经经刑率较享问题 提升刑 》如一少時次火型車等率計用向2至坡州率較為问题,提升始 檢表线補於工作版效、近日。全市检察机关空通肇事案件補后撥刑 情况感谈会在县检察院召开。市检察院副检察长颐长洲主持会议 并讲表、市检察院第一检察部主任魏霞和七家县区院条线相关干 繁金和公司。

顾长洲要求,各县区检察院要严格贯彻落实"少捕慎诉慎押" 瞬长洲要求。各县区检察院要严格贯彻落实"少相接诉城押"的已注理念,并提出一点建议。—是成少超精解学教,与公安社会 建进浦案件标准充分杆时,达成共识、减少不必要的提浦案件,从 满途,二是成少批捕救,借塞精郁区检察院经验,对于 受更的提捕案件。强化调解职能、调解不成的,挥索建立缴纳赔偿 性保证金制度,二是增加用的直扩案件效。对于难以调解的交通肇 事案件、要规简介人力净仓用事均留期间直发处远次。 减**移**次 办人因决定不捕救当事人上访,闹访而产生的思想压力。 **筛仿** 

# 东海县政法队伍教育整顿

# 我县举办 2021 年第二期网格化社会治理业务工作培训班



6月4日, 我县举办 2021 年第 二期网格化社会治理业务工作培训 班。县委政法委副书记、县综治中心 主任尹道馳主持开班仪式,各相关单 

的重要性.







# 扰人的空调外机

## 案情简介

张甲、张乙是某住宅小区 A 栋六楼的两户业主 泰基剛住女 左 - 坎坎 娄的两户业主,秦某则住在与 A 栋相 邓的 B 栋 7 楼。 A 栋和 B 栋之间有一 邻的 B 栋 7 楼。 A 栋和 B 栋之间有一个公共平台。装修房屋的时候,秦某购 灭丁著名品牌的中央空调,安装时才 发现当到开发商预留的放置空调外机 本没法安装,于是,秦某把外机安装在 了 A 栋和 B 栋之间的公共平台上, 开始使用后,张甲和陈乙认为秦 读了"随时地态"是一个"

们两家的采光、通风也造成影响,多次 寻找秦某及物业要求秦某将空调外机 对北条来及初亚安尔条来行空调外机 从公共平台移走。为此,秦某也曾配合 更换了噪音稍小的主机,但仍未彻底 解决问题。于是,张甲和张乙把秦某告 到了法院。 秦某则认为,他是因为不得已才

把空调外和安装到公共部位的。在张 行空间內仍安美到公共部位的。在尔 中、张乙投诉后,他不仅更换了噪音小 的空调外机,还在空调外机下放置了 隔音棉。他与张甲、张乙家并不在同一 楼层,对张甲、张乙家的通风和采光不 隔音稱。他与账甲,张乙家并不在同一 绘度。对张甲,张乙家的通风和采光不 会造成影响,所以请求法院驳回张甲、 张之的诉讼请求。 裁判结果 载于米甲利决生效后 30 日内将 放置于张甲,张乙与秦某两家之间公 共平台之上的空调外机拆除。 教判结理

教**刘**娅理 本案是一起典型的相邻关系纠 约。秦某作为不动产权利人,其权利的 行使不得违反法律法规和国家规定, 不得侵害他人的合法权益。秦某败置 空调外机的位置系公共部位,并非开 发商预留的空调外机位;而且,根据国家关于家用空调器安装规范,空调额

定制冷量大干 4 5KW 的 其室外机距 定制冷量大于 4.5KW 的,其室外机距 离对方门窗的距离应大于 4 米。本案 中,秦某家空调的制冷量为 15KW,但 其距离对方门窗的距离仅为 2.82 米, 故秦某安装的空调外机不符合国家相 关规定,并将对张甲,张乙家造成影响 和始超

产权利人之间在行使所有权或使用权时, 因互相间基于便利或者接受限制

时,因互相间基于使利或者接受限制 所发生的权利义务关系。 《中华人民共和国民法典》第二百 八十八条明确规定了处理相邻关系纠 纷的基本原则即有利生产、方便生产、 团结互助、公平合理的原则,同时《中

华人民共和国民法典》 另规定不动产 华人民共和国民法典》 另规定不动产 权利人在利用相邻不动产时,应当尽 量避免对相邻的不动产权利人造成的 报害。案例中。秦某安装的空调外机的 位置违反了国家关于空间实装的规 范,对张甲、张乙使用其房屋造成了影响,所以法院最终判决秦某拆除空调 外机

"。 现在空调基本普及,其中不少家 现住至國泰本音及, 其中不少家庭更是选择中央空调。需要提醒广大市民的是, 在购买空调时不能仅考虑空调的类型、能耗、功率、价格等空调 自身属性,还要留意开发商预留的机位大小等客观条件,以便挑选出最适 合自家的空调,有效避免产 出现的纠纷。 汀苏长安网

## 共建强富美高新东海 深化扫黑除恶专项斗争